

Цена 5 коп.

СОСТАВЫ КОМАНД

на 7 апреля

ЦСКА

1. Кудасов
2. Истомин
3. Шестернев
4. Багрич
5. Капличный
6. Павов
7. Дударенко
8. Поликарпов
9. Федотов
10. Шулятицкий
11. Варга

Капитан — А. Шестернев
Тренер — С. Шапошников

«КАИРАТ»

1. Косенков
2. Мусин
3. Нечистик
4. Ищенко
5. Дышленко
6. Остроушко
7. Волох
8. Акимов
9. Ворончихин
10. Сегизбаев
11. Савченков

Капитан — Т. Сегизбаев
Тренер — А. Гринин

СУДЕЙСКАЯ БРИГАДА

Ю. Якобсон, судья Всесоюзной категории (Ленинград),
Б. Белозеров, судья Всесоюзной категории (Ташкент),
Э. Бакунович, судья Республиканской категории (Ташкент).

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригаде будет объявлено по радио.

Очередной матч на нашем стадионе состоится 12 апреля:
«Кайрат» — «Зенит»

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН КАЗАХСКОЙ ССР

первенство СССР 1967 г. класс „А“

7

апреля 1967 года

Начало в 18 часов



кайрат-ЦСКА

казахская жел. дор.

(АЛМА-АТА)

(МОСКВА)

ПЕРВЫЕ ГОЛЫ, ПЕРВЫЕ СЕНСАЦИИ...

Итак, в турнирные таблицы по обе стороны заштрихованной диагонали проставлены первые 9 результатов. Отдельные матчи закончились так, как того и ожидали специалисты и любители футбола. Однако в других были зафиксированы результаты, прямо скажем, неожиданные и сенсационные.

Первая такая сенсация произошла в Луганске. Футболисты «Зари» в этом году дебютируют в лиге сильнейших. Конечно, для луганчан матч со «Спартаком» был серьезным испытанием. Москвичи значительно укрепили свой состав, да и хорошая подготовка к сезону позволила им надеяться на успех. Однако дебютанты не дрогнули перед именами. Победив со счетом 1:0, они опровергли теорию о «мастистых и новичках», открыв первую страницу сенсации на чемпионате.

Продолжили почин луганчан торпедовцы Кутаиси. Встреча двух футбольных коллективов — кутаисского и московского (им. Лихачева) автозаводцев — постоянно проходит в исключительно упорной борьбе. Кутаисцы уже давно снискали себе звание трудной для москвичей команды. И на этот раз они «подставили ножку» своим московским одноклубникам. Единственный гол, забитый в ворота столичного «Торпедо» молодым нападающим кутаисцев Векуа, принес грузинским футболистам победу. Для нового наставника москвичей Николая Морозова начинать с поражения оказалось делом неприятным.

Счет 1:0 в первом туре оказался самым модным. Конечно, не девизом «Один гол — два очка» движимы наши команды. Но по вине форвардов результативность всегда была низкой. Ну как бы там ни было, а единственный гол дал два очка и луганчанам, и кутаисцам, и нашим землякам в матче с «крылышками», и, наконец, чемпионом в их поединке с бакинским «Нефтяником».

Нужно ведь было такому случиться — чемпион и бронзовый призер в первом же туре. Скажем откровенно, что многие любители футбола ожидали первого фиаско киевлян. Все же матч проходил в Баку, а этот фактор на Кавказе имеет большое значение. Кроме того, бакинцы в минувшем сезоне победили киевлян на их же поле. Но здесь сенсации не произошло. Андрей Биба, забив гол в ворота азербайджанских футболистов, напомнил о том, что масловская дружина и в этом году собирается серьезно говорить о благородном металле.

Самая «крупная» победа одержана донецким «Шахтером» у себя дома в матче с «Зенитом». О ленинградцах весной много писали газеты. Новый тренер «Зенита» Аркадий Иванович Алов распрощался с ветеранами и ввел в состав много молодых игроков. Обе команды проводили сборы в Средней Азии: ленинградцы в Самарканде, а горняки в Андижане. Донбасовцы забили в ворота «Зенита» два безответных гола. И если бы после одного календарного дня составлялась турнирная таблица, то «Шахтер» стал бы на самой ее вершине.

По очку разделили в Тбилиси местные динамовцы и железнодорожники Москвы. В обеих командах новые руководители. У динамовцев — Вячеслав Соловьев, а у москвичей — Евгений Фокин. Кроме того, в составе тбилисцев после долгих споров играет Сергей Кутивадзе, воспитанник кутаисского «Торпедо», и молодой Нодия из этой же команды. В Тбилиси был зафиксирован счет 2:2. Одинаковый результат (1:1) был в Ереване, где «Арарат» принимал «Черноморца», и в Ташкенте, в матче «Пахтакора» с ЦСКА. Эту игру многие любители футбола смотрели на экранах своих телевизоров.

Тренер армейцев Сергей Иосифович Шапошников значительно обновил состав команды. Достаточно назвать Дударенко, Шулятицкого (из львовского СКА), Панова (из одесского СКА). Кроме того, в обороне дебютировал Истомин, заменивший Пономарева, который еще не оправился после перенесенной операции.

На 13-й минуте счет открыл Поликарпов, а за 20 минут до финального свистка Абдураимов восстановил равновесие — 1:1.

Нам остается назвать еще один результат — 0:0. Так было записано в протоколе матча СКА (Ростов-на-Дону) — «Динамо» (Минск). Ростовские болельщики не увидели ни одного гола, хотя в обеих командах выступают и сборники и олимпийцы (Малофеев, Матвеев, Копаев).

Сегодня игры второго тура. Центральным матчем тура, бесспорно, следует считать встречу динамовцев Тбилиси с московским «Торпедо».

Кайратовцы принимают футболистов ЦСКА. Двенадцать раз встречались между собой эти команды. Пять раз побеждали армейцы, дважды победителями выходили кайратовцы. Пять встреч дали мирный результат. Соотношение мячей 14:8 в пользу футболистов ЦСКА.

Весной в Душанбе в матче «Подснежника» встреча «Кайрата» с ЦСКА закончилась вничью — 0:0.